



**Сегодня, 4 февраля, своё 32-летие отмечает один из ярчайших югорских лыжников-спринтеров Антон Гафаров! Поздравляем!☑**

На протяжении многих лет Антон Гафаров входит в состав сборной России и является одним из сильнейших спринтеров нашего округа и страны. Несмотря на все сложности, он продолжает соревноваться среди лучших лыжников, передает свое мастерство подрастающему поколению и занимается развитием лыжного спорта в родном Ханты-Мансийске.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры от всей души поздравляет Антона Гафарова с Днём рождения! Пусть удача сопутствует во всех твоих начинаниях. Крепкого здоровья, семейного благополучия и только побед!

**С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры**